

『産業メンタルヘルスの実際』 正誤表

本書に以下の誤りがあります。訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	場 所	誤	正
p.44	「8 健忘」の項の3行目	昔のことはよく覚えていないのに	昔のことはよく覚えているのに
p.44	「8 健忘」の項の6行目	前行健忘	前向健忘
p.114	「学会活動」の項の末尾	日本人間ドック認定位	日本人間ドック認定医

株診断と治療社 編集部